

«Berliner Telegraph» об итогах парламентских выборов в Узбекистане



На сайте журнала «Berliner Telegraph» опубликована статья под заголовком «Новый Узбекистан – новые выборы», сообщает корреспондент ИА «Дунё».



Материал посвящен состоявшимся в прошлое воскресенье парламентским выборам в Узбекистане, в рамках которых также был создан 47-избирательный участок при Генеральном консульстве во Франкфурте-на-Майне для создания соответствующих условий гражданам, проживающим в федеральных землях Хессен, Бавария, Северный Рейн-Вестфалия, Рейнланд-Пфальц и Саарланд.

«Явка избирателей на избирательном участке была достаточно высокой. Люди приходили на выборы целыми семьями, что свидетельствует об их неравнодушии к будущему своей Родины», - отмечается в статье.

Читателям журнала представлена информация об итогах брифинга в международном пресс-центре Центральной избирательной комиссии Республики Узбекистан, на котором были озвучены предварительные итоги голосования. Согласно данным ЦИК Узбекистана, в выборах приняли участие 13 миллион 963 тысяч 627 человек, что составляет 67,8 процента от общего числа включенных в Единый электронный список избирателей.

Отмечается, что «впервые на выборах в Узбекистане участвовала расширенная делегация ОБСЕ. 316 наблюдателей из 37 стран-участниц Организации следили за ходом выборов в стране. В Законодательную палату Олий Мажлиса Республики Узбекистан избраны депутаты в 125 округах. Международные наблюдатели единогласно заявили о прозрачности и открытости выборов, которые прошли под лозунгом «Новый Узбекистан – новые выборы».

В завершении издание цитирует мнение Генерального консула Узбекистана во Франкфурте-на-Майне Эркина Хамраева о состоявшихся выборах в Узбекистане. «Данное политическое событие имеет важное значение в определении будущего Узбекистана. Сегодня наша страна привержена активной демократизации общества и проведению судебно-правовых и социально-экономических реформ», - сказал дипломат.

Источник